2
o
w
=
(©]
T
o
74
[a]
>
or

HOME NMHEBMATUYECKME
CEPUA 16, 24, 25

@ HYDRO MUHUULUWJIMHOPDI




MUHUUUJTUHAPDI
NMHEBMATUYECKUE
MO CTAHAAPTY ISO 6432

Cepus 16, 24, 25

- "_"'&‘—'5‘ " MunuumnnHapbl nHeBMaTuueckue Cepun 16, 24 u 25
COOTBETCTBYIOT eBponenckomy crtaHgapty ISO 6432.
OgHo- n gByXCTOpOHHero pencteus. CoBpeMeHHble
MaTepuarnbl 1 ryb6oKas KOHCTPYKTOpCKasi NpopaboTka
NO3BOJINM CO3JaTb LUMPOKYH raMMy YHUBEpPCasibHbIX

1=l 3 —’1 , -
“‘ﬂ% E————— 3" Y HafeXHbIX UM/IMHADOB.
‘ MocKONbKY B MUHULIMAMHAPAX JOCTUratoTCs BbICOKME

CKOPOCTU NepemMeleHnsa, OHM OCHawarTCA
NNacTUKOBbIMW WwWanb6amMm Ha NoplwHeE,
o6ecneymBatoLLMMmM BECLLIYMHYHO U MSATKYH OCTaHOBKY.
Kpome aToro, MUHUUMNUHAPbLI CEPUN 25 OCHaLLEHbI
CUCTEMOWN OBYXCTOPOHHErO peryanpyemMoro
TOPMOXXEHMUS.

Linnnnapbl cepun 24 n 25 UMerOT MarHUT Ha MopLuHe U
MOTryT pa6oTaTb C MarHMTHbIMWU JaTyYUKaMMU.
MuHuymnunuppbl cepuun 16, 24 n 25 WUPOKO
MCMNONb3YTCA B YNaKOBOYHOM O6OpPYAOBaHUM U B
TabayHOM NPOMBbILLIEHHOCTH.

JocTynHbl ANnA 3akasa pasfinyHble MOHTaXHble
NPUHaANEXHOCTH.

Crangapt ISO 6432

MMnb3a un LWTOK N3 Hep)XaBetoLen cTanu
AHOAMPOBaHHbIE anNtOMUHUEBDbIE KPbILLKM
OAHO- M ABYXCTOPOHHEro AenCcTBuA
MexaHn4yeckoe TOPMOXKEHME B LLANOY

Perynmpyemoe TOPMOXXEeHUeE C MNOMOLLIbIO BUHTOB B KpblLLUKaX

WWW.HYDRO-HOME.RU



OnameTp nopLuHA

Xop, (MUH. - Makc.)

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKHU

cepus 16: ¢ 8,10, 12 mm
cepus 24 n 25: 9 16, 20, 25 mm

cepusa 16

28+910:10-250 mm; ¢ 12:10-300 mm
cepusa 24 n 25

¢ 16:10-600 Mmm; @ 20- ¢ 25: 10 - 1000 MM

Pa6oyas TeMnepaTypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pa6ouee faBneHune

1+ 10 6ap (4BYXCTOPOHHEro AEeNCTBUS)

Pabouas cpefa

2 + 10 6ap (04HOCTOPOHHEro AeNCTBUS)

OYMLLEHHbIN BO3ayX 63 Heo6X0AMMOCTH
mMacriopacnblieHust cornacHo I1SO 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcsa ycTaHOBKa LIEHTPO6EXHOro Gpunbtpa

25 MKM, ob6ecrneynBaroLLEero Knacc O4YMCTKM BO3ayxa
no ctaHgapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

CocTaBneHue Kofa ANs 3aKa3a MEEEE

2H.16

12

200

Cepus:

2H.16 = HeMarHUTHbIN

2H.24 = MarHUTHbIN

2H.25 = MarHUTHbIN, C ABYXCTOPOHHUM PErympyemMbimM
TOPMOXEHNEM B KOHLIe XO4a

McnonHeHune:

= CTaHAapTHOE, ABYXCTOPOHHEro AENCTBUS

A = OIHOCTOPOHHEE, NepefHAsA BO3BpaTHas Npy>XunHa

(Tonbko pnsi cepun 16, 24)

C = 0JHOCTOPOHHEE, C NMPOXOAHbIM LUTOKOM (TONbKO Ans cepun 16, 24)
D = ABYXCTOPOHHEE, C MPOXOAHbIM LUTOKOM

OwnameTp nopLuHA:

8 = @ 8 MM (Tonbko ans cepum 16),

10 = @ 10 MM (TONbKO ANs cepum 16)

12 = @ 12 m™m (TONbKO Ans cepum 16)

16 = @ 16 MM (ToNbKo Ansa cepun 24, 25)
20 = @ 20 mm (TONbKO ANs cepun 24, 25)
25 = @ 25 MM (TonbKO Ans cepun 24, 25)

Xopg nopLuHsA

YNnoTHeHus:

_ = CTaHzapT

V = ynnoTHeHue wrtoka. MaTepuan: ¢Topkaydyk (FKM)
W = Bce ynnoTHeHusa. MaTepuan: ¢topkayuyk (FKM);
MaKcuMarsnbHas paboyas Temnepartypa: go +150°C
(Tonbko pnsi cepun 25)



Cepusa 16, 24, 25 Pa3amepbl

XC+

W KW EE  EE L4

D2 ESJN\\‘\\JSL L

L5 L4 L6
AM | WF
L7 L2+ L5
IHHHHHIIIIIIH!IIH!IIIII:EIII'IIIHHIII‘HiiIIlIIliilIIII‘HHHIHHHH'HHHIII!I'HHI
M12x1,25 M4x0,7 4 93 M5 86 64

16 10 8 7 M12x1,25 M4x0,7 4 113 M5 4 86 64 46 12 10
16 12 12 8 M16x1,5 M6x1 6 133 M5 6 105 75 50 16 15
24-25 16 12 8 M16x1,5 M6x1 6 133 M5 6 111 82 56 16 15
24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 213 G1/8 6 111 82 56 16 15

24-25 25 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 16 15
[OnuHa TopMO3HOM
16 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -

16 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 -

24-25 55 17 9 22 10 38 24 5 205 20 10
24-25 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 i
24-25 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16

+ = no6aBUTb X0Op,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 16, 24, 25 (NpoxoAHON LUTOK) Paamepbl

KW KW
W D2 EE  EE W

—~ 7 T~ =

o[ T
=g/ 1W1| i

BE
KK

w [
.
i
= [
2
KK

LS L4 L4 LS

AM WF L6 L6 WF + AM

L7 L2+ L7+

L1++

M12x1,25 M4x0,7 93 M5 102 10 4,5
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 45 12
16 12 8 M16x1,5 Méex1 133 M5 6 126 50 16 15 45 17
24-25 16 8 M16x1,5 Mé6x1 133 M5 6 132 56 16 15 55 17

24-25 20 10 M22x1,5 M8x1,25 213 G1/8 8 156 68 20 18 8 20

24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 169,5 695 22 20 8 22

ﬂ

16 45 12 16 9 28 e = -

16 45 17 22 9 38 24 5 -

24-25 55 17 22 10 38 24 5 10
24-25 8 20 24 16 44 32 7 15
24-25 8 22 28 168 oS 328 N0 16

+ = 106aBUTb X0f, ++ = [06ABUTb X0 ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



AKCECCYAPbDI
Cepus 16, 24, 25

XA + RX
— T~
T B
& - T 1 HEDH
L N )\
- —— =
..I’.*ZZZ:’. V7 b
A8 TR
e | v AU _|AO us
| SA +
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 5,5 32 82,5 71 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 55 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 1135 1015 8 16 4 20 40 54 25
®dnaHey Pasmepbl
w C
ol )
| A \ N
IF+ @ —
UR
E-8-10 8-10 18,5 2,5 64,5 4,5 25 30 40
E-12-16 12 19 3 75 5,5 30 40 53
E-12-16 16 19 8 81 515 30 40 58]
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66

+ = 106aBUTb X0[

MVIHMU.VIJ'IVIH}J.pr nHeBMaTnyeckune

Cepusa 16, 24, 25

WWW.HYDRO-HOME.RU



KpoHLWTEenH Pasmepbl

W XC +
- e‘_ﬂ - O H - -

M7

AB

us
1-8-10 8-10 13,1 6 12,5 2,5
1-12-16 12 12 55 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
1-12-16 16 12 55 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4

Bunka wtoka Paamepbl

G-8-10 8-1 M4x0,7

G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 6 12 Méx1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 8 16 M8x1.25 14

G-25-32 25 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18

+ = no6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 16, 24, 25 MWHUUMAVHAPbI MHEBMATUYECKNe



Cdepuueckumt HaKOHEYHUK Pasmepbl

EN
U
]

KK

GA-8-10 810 9 M4x0,7 810
GA-1216 1216 10 11 10 9 7 6 65 30 12  Mex1  -12-16
GA-20 20 12 14 125 12 9 8 65 36 16 M8x125 20
GA-32 25 14 17 15 14 105 10 65 43 20 MI0x125
LLlapoBbin WWapHup Pasmepbl
SW1
_ Sm g Sw
x °
~N
I F **3%*I— o
== ~
| i w
L1 L2
L3 | AX
CE
L
GY-12-16  12-16 M6x1 122
GY-20 20 15 8 14 125 16 24 12 Ms125 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25 15 10 17 15 19 28 14 MI10x125 15 11 195 74 35 18 65

WWW.HYDRO-HOME.RU



Manka wToKa Pa3mepbl

DT e
L
SW m
— T—
—“——
U-8-10 M4x0,7
U-12-16 12-16 10 4 Mé6x1
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25 17 6 M10x1,25
anka KpbIlKK Pasmepbl
\___/
SW m

V-8-10 M12x1,25
V-12-16 12-16 M16x1,5 6 24
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 16, 24, 25 MWHUUMAVHAPbI MHEBMATUYECKNe



CaMOLeHTPUPYIOLLUIACS LIApOBOM WapHUp [EEEVE NS

L& L1

{5 R
w ] \sw

GK-12-16 1216 145 13 3 Méx1 1 25 175 4 125 7
GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 12 5 26 4 13 7 16 11 125

GK-25-32 2532 32 30 4 14 M10x125 4 715 15 75 35 5 17 12 22 19 22

dnaHel c nnaBaoLLen roNIOBKOW EEENESY

B L

: ™
T € _[H@ T ﬁ
. | O @ }( N

GKF-20 14 16 225 10 Meéx1

GKF-25-32 25 11 68 66 37 Zg | 18 60 36 18 2 225 15 M8x1,25

MWHULUMAWMHAPBI MHEBMATUYECKNE Cepusa 16, 24, 25 WWW.HYDRO-HOME.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

